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«Прищ», Росія, московська церква: депутат Валерій Дубіль на третій рік війни продовжує вести справи з бандитами та
посіпаками Кремля

Чернігівщина, банда «Прища», пожежні машини, Московський патріархат та Юлія
Тимошенко. Що може поєднувати такі, на перший погляд, непоєднувані речі? Відповідь
дуже проста – політика. Все вищезазначене стосується народного депутата від
партії «Батьківщина» Валерія Дубіля. Багаж буремних 90-х він тягне за собою до
сьогодні, а зв’язки з РФ не припиняв навіть після анексії Криму та початку бойових дії
на Донбасі.

Банда, Троєщина, Ярема та БЮТ

Фото, яке ви бачите вище, було зроблене на другий день повномасштабного
вторгнення Росії в Україну, 26 лютого 2022 року. На світлині лідер партії
«Батьківщина» Юлія Тимошенко та народні депутати Олександр Абдуллін, Костянтин
Бондарєв і Валерій Дубіль з автоматами в руках. Фото зроблене на тлі будівлі
Міністерства внутрішніх справ на Софійській площі в Києві. 

Присутність перших трьох осіб цього дня в Києві зрозуміла: лідер партії Юлія
Тимошенко та її найближчий соратник Олександр Абдуллін не могли бути в іншому
місці, а Бондарєв свого часу був очільником київського осередку «Батьківщини», тож і
він не міг відсиджуватися деінде. Але Валерія Дубіля в перші дні повномасштабного
вторгнення Росії чекали зовсім не в Києві, а на його рідній Чернігівщині. В
коментарях до дописів Дубіля його підписники молили про допомогу жителям
Чернігова, який на той момент опинився в облозі ворога. Депутат або ж ігнорував ці
прохання, або ж пропонував людям самотужки доїжджати до Києва, розуміючи, що в
лютому та березні 2022-го це було просто неможливо.

Валерій Дубіль починав свою кар’єру і бізнес на Чернігівщині. Саме там зосереджені
основні активи його бізнес-групи «Європа». До неї входять продовольчі ринки,
аграрні підприємства, заклади харчування та компанії з виготовлення спецтехніки.

Але частково це добро йому дісталось через зв’язки в Києві. Одним з активів Валерія
Дубіля є частка в ринку «Троєщина» у Києві, що офіційно контролюється ТОВ
«Ринок-1». ТОВка входить в групу «Європа» і керується низкою компаній, які, з
одного боку, пов’язані із Дубілем (ТОВ «Будпостач Прилуки», ТОВ «АО Інвест»), а з
іншого – з відомими у 90-ті рокі вихідцями з кримінальної банди «Прища» (ТОВ
«Комфорт-Люкс»).

Серед засновників ТОВ «Комфорт-Люкс» є Олександр Ліщенко та Ігор Цишковський.
Останнього у ЗМІ називають зведеним братом кримінального авторитета Валерія
Прищикова («Прищ»), і він напряму володіє акціями Троєщинського ринку. Перший –
в минулому «права рука» бандита «Прища», якого було вбито у 2003 році.

Як пише видання ОРД та журналіст-криміналіст Володимир Бойко, ліквідувати
«Прища» вдалося завдяки зраді Ліщенка та ще одного члена ОЗУ – Олексія
Чеботарьова. Вони нібито пішли на змову зі столичним УБОЗом і за свою допомогу
змогли отримати частину спадщини «Прища», зокрема Троєщинський ринок.

Дубіль в компаній авторитетів, які станом на зараз продовжують керувати разом із
ним ринком на Лівому березі Києва, опинився не просто так. За певними даними, їх
звів його земляк з Чернігівщини, один з найближчих соратників колишнього
начальника тоді ще міліції Києва й ексгенпрокурора Віталія Яреми – Олексій
Савченко.

Аби не вдаватися в довгі історичні зв’язки, достатньо просто сказати, що Ярема був
народним депутатом від партії «Батьківщина», від якої зараз засідає в парламенті й
Валерій Дубіль. Савченко ж народився на Чернігівщині, де Дубіль вважається
впливовою бізнесовою фігурою до сьогодні.

Якщо повернутись до фото, показаного на початку цього розділу, то варто звернути
увагу на особу Костянтина Бондарєва. В середині-кінці 2000-х цей депутат-
"тимошенковець" розвивав горілчаний бізнес під торговельною маркою «БондаревЪ».
За збігом обставин згаданий Савченко у 2010 році був призначений головою
«Укрспирту», який керує всіма державними спиртзаводами в Україні. В цей же
момент частина спиртових підприємств почала переходити під контроль соратника
«Прища» та товариша Валерія Дубіля – Олексія Чеботарьова. Дружба останніх двох
базується на релігійній темі, і пов’язана вона з пристрастю до Московського
патріархату.

Радикальна партія, пожежні та співпраця з Росією

Юлія Тимошенко свого часу породила ще одного «мастодонта» української політики
– Олега Ляшка. Він також родом з Чернігівщини, як і Дубіль, та починав кар’єру саме
в партії «Батьківщина».

У 2016 році журналісти Bihus.info зняли великий сюжет про те, як Олег Ляшко
тероризував депутатський корпус перед ухваленням Державного бюджету України, в
який вимагав записати 600 млн гривень на закупівлю пожежних машин у
підприємства, пов’язаного з членами Радикальної партії.

Мова про завод «Пожмашина» в Прилуках Чернігівської області. Станом на зараз
підприємство входить в групу «Європа», якою керує депутат Валерій Дубіль. Його
бізнес-партнером є «ляшковець» Олег Авер’янов.

Підприємство «Пожмашина» має тісні зв’язки із заводами Російської Федерації. В
середині 2010-х українські правоохоронці вели слідство щодо закупівлі
комплектуючих та бази у вигляді КАМАзів, ГАЗів та ЗІЛів у російських підприємств.
Тоді з’ясувалось, що вартість автомобілів, які в результаті отримувала українська
ДСНС через ланцюг фірм, зростала майже вдвічі.

Але співпраця з державою-агресоркою не припинилась і після анексії Криму та
початку військових дій на Донбасі. «Пожмашина» Дубіля-Авер’янова щонайменше до
2019 року вела бізнес з росіянами.

Ось, наприклад, закупівля комплектуючих ТОВ «Промислова компанія «Пожмашина»
у російського ООО «Спецавтокомплект» за квітень 2015 року.

Ось закупівля «Пожмашиною» в ООО «Нотэкс» (м. Москва)  у лютому 2016-го.

А ось і більш свіжа поставка: у листопаді 2019 року «Пожмашина» Авер’янова-Дубіля
закуповувала у того ж російського «Спецавтокомплекта» комплектуючі для пожежних
автівок, які потім поставлялись для Державної служби з надзвичайних ситуацій
України.

За даними сайту НПО «АвтоМаш», на потужностях якого працює російський
«Спецавтокомплект», його партнерами є фірми головної кремлівської годівнички –
«Газпрому».

Російські реєстри повідомляють, що ООО «ГК Спецавтокомплект» є постачальником
товарів для підприємств Міністерства оборони РФ. Зокрема, товариство має
контракти з "Акционерным обществом «360 Авиационный ремонтный завод», що
входить до структури Міноборони Росії.

Також ООО «ГК Спецавтокомплект», у якої українська «Пожмашина» вже після анексії
Криму закуповувала комплектуючі, має контракти з "Акционерным обществом «170
ремонтный завод средств обеспечения полетов», що також підпорядковане
Міністерству оборони держави-агресорки.

Засновником російського «Спецавтокомплекта» є такий собі Юрій Журавльов.

Людина з таким же прізвищем раніше входила в перелік засновників українського
ТОВ «ІТС-Лондон технолоджі компані». Ця фірма на пару з іншими компаніями з
групи Дубіля і соратників «Прища» зараз володіє долею в Троєщинському ринку.

Згадка столиці Великої Британії в назві ТОВ «ІТС-Лондон технолоджі компані» є теж
доволі показовою. Адже бізнес-партнер Дубіля Олег Авер’янов, який керує
«Пожмашиною», з вересня 2018 року є власником 75% акцій британської компанії
Gartech group ltd.

Цю ж фірму з реєстрацією в місті Брістоль, Англія, можна побачити серед засновників
однієї з ТОВок, яка входить в групу Дубіля-Авер’янова «Європа».

«Пожмашина» є активним учасником тендерів для українських державних
підприємств. Загальна сума переможних лотів у 2023 році становить 1 млрд 884 млн
гривень. У 2024-му – 1,7 млрд гривень.

Потенційні учасники висловлювали претензії до деяких державних закупівель, де
перемагала «Пожмашина». «У вас провалюються тендери, і ви продовжуєте ставити
такі ідіотські умови? Ви справді думаєте, що ваші тендери настільки «солодкі огірки»,
що їх усім хочеться кусати? А ви знаєте, що виробники пожежних автомобілів і
взагалі страхові компанії навіть чути не хочуть про поставки в Україну? Ви знаєте, що
зараз більшість тендерів Міноборони, МОЗ зі 100% передоплатою і без боргових
зобов’язань провалюється без учасників? Автор ваших умов впав на голову?
Прокиньтесь! Від пожежних машин залежить життя людей!» - пише один із учасників
про умови.

А ось більш предметна претензія від потенційного учасника конкурсу, який натякає,
що умови прописані виключно під підприємство «Пожмашина», яке в результаті і
стало переможцем.

Отже, «Пожмашина» Дубіля-Авер’янова, яка має тісний зв’язок з російськими
фірмами-постачальниками, на третій рік війни продовжує активно вигравати
державні тендери для українських критичних підприємств, таких як ДСНС, від яких
щодня залежить життя українців.

Дубіль та Авер’янов не просто бізнес-партнери по групі компаній «Європа»,
вочевидь, вони дуже близько дружать родинами. В останній декларації депутат
Валерій Дубіль вказував, що його дружина є власницею домогосподарства, яке
розташоване в місті Пафос на Кіпрі.

З одного зі судових рішень по справі щодо аліментів Авер’янова на дітей від
колишньої дружини стало відомо, що з моменту повномасштабного вторгнення РФ в
Україну нащадки бізнес-партнера Дубіля разом із бабусею також проживають у місті
Пафос.

Служба Московському патріархату

Згадуючи напівкримінальних бізнес-партнерів Дубіля Олександра Ліщенка та
Олексія Чеботарьова, не можна не звернути увагу на спільну для них релігійну тему.

На сторінці депутата Валерія Дубіля у Facebook зараз щонеділі можна побачити фото
з церкви з побажаннями миру та добра. Але його релігійні нахили дуже сильно
тяжіють у бік Москви.

В 2013 році в резиденції Предстоятеля Української Православної Церкви
Московського патріархату Свято-Пантелеймонівського монастиря Феофанії депутата
Валерія Дубіля було нагороджено орденом 1025-річчя Хрещення Київської Русі. Тоді
Дубіль заявляв, що «це визнання надихатиме його ще більше як на законотворчу
роботу, так і на справи благодійні, що покликані об’єднувати людей,
розповсюджувати християнські цінності і мораль в нашому суспільстві».

До церкви Дубіля, вочевидь, залучили його бізнес-партнери з кримінального світу
Олександр Ліщенко та Олексій Чеботарьов. Ті самі, з якими він керує Троєщинським
ринком після вбивства «Прища». ЗМІ писали, що серед фінансових донорів для
розпису Успенського храму Києво-Печерської Лаври разом із прізвищами одіозних
Вадима Новинського, Віталія Захарченка та Сергія Льовочкіна фігурував і Олексій
Чеботарьов. Тож любов до московської церкви в Дубіля з партнерами спільна.

Видання «Слово і діло» також писало про те, що «за клопотанням дружньої до Дубіля
Чернігівської єпархії УПЦ МП Міграційна служба України надала посвідки на
постійне проживання в Україні одразу сімом російським політтехнологам».

У 2018 році програма «Особливий погляд», яка виходила на «5 каналі», повідомляла,
що під тиском Дубіля храм в Чернігівській області віддали Московському
патріархату. Свідки повідомили журналістам, що депутат фактично вигнав з церкви
настоятеля Київського патріархату й активно супроводжував її становлення на
московських засадах.

Апогеєм релігійних схильностей Дубіля можна назвати голосування проти заборони
московської церкви в Україні у 2024 році.

Релігійні уподобання – це вкрай інтимна тема. Якщо людина є парафіянином церкви
певного патріархату, то їй дуже важко відмовитися від своїх переконань та перейти в
інший. Особливо, якщо говорити про прихильників московської церкви, які чинять
активний супротив для переходу храмів до лав Київського патріархату. Можна тільки
здогадуватись, що і Дубіль навряд чи так просто відмовиться від російської церкви,
тим паче що його бізнес-партнери є великими донатерами «ворожої» єпархії.

Історія народного депутата Валерія Дубіля не про те, як бандитські зв’язки допомогли
йому стати поважним бізнесменом та благодійником. Вона про те, як на третій рік
війни представник політичної еліти продовжує вести бізнес з вихідцями з
кримінального світу, торгує з підприємствами країни-агресорки та активно відстоює
інтереси проросійської церкви. Тісний зв’язок з представниками правоохоронних
структур дозволяє йому та спільникам почувати себе на коні, не побоюючись
відповідальності. Сплетіння "БЮТівців", "ляшковців", друзів колишнього генпрокурора
Яреми – це повний вінегрет, але саме так, на жаль, продовжують відбуватися події в
українській політиці.
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Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектором помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
Миколаєві та Сумах пролунали
вибухи, ППО працює на підступах
до Києва

Сили безпілотних систем уразили в
порту Бердянська російський
суховантаж «Леонід Пестриков» 

Кияни масово облаштовуються на
ночівлю на станціях метро на тлі
загрози нічних обстрілів 

На Волині “бігунка” ТСЦ МВС
оштрафували за незаконні послуги
з реєстрації авто
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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